COMPANIA DE TAXIS RUTAS DE CHIMBORAZO S.A. COTRACHSA



UBICADA EN LAS CALLES LOS ANDES Y OPINION URBANIZACION JOSE LASCANO TELF. 2943-826 RESOLUCIÓN Nº 018-CJ-006-98-CNTTT REGISTRO OFICIAL Nº 1002 DE 2 DE AGOSTO DE 1996 RIOBAMBA – ECUADOR

Riobamba, Febrero 12 de 2010

Señor Segundo Estuardo Tenempaguay Yupangui Ciudad.

De mis consideraciones:

Por el presente tengo el agrado de comunicarle a usted, que la Junta General Ordinaria de Accionistas de la Compañía de Taxis Rutas del Chimborazo S.A. COTRACHSA, reunida el día 8 de Febrero del 2010 le eligió a usted para que desempeñe el cargo de **COMISARIO REVISOR** de la Compañía de Taxis Rutas del Chimborazo S.A. COTRACHSA, por un período de dos años de acuerdo al artículo treinta del estatuto social de la Compañía y las demás funciones señaladas en la ley y en el estatuto.

La Compañía de Taxis Rutas del Chimborazo S.A. COTRACHSA, se constituyó mediante escritura pública el día 6 del mes de Enero de 1999, otorgado ante la notaria séptima del cantón Riobamba, Dr. Ítalo Bedrán Riofrío. Y legalmente inscrita en el Registro Mercantil el día catorce del mes de enero de 1999.

Atentamente,

Sr. Pedro Samaniego Frientes GERENTE GENERAL

Riobamba, Febrero 12 de 2010

Acepto el nombramiento de **Comisario Revisor** de la Compañía de Taxis Rutas del Chimborazo S.A. COTRACHSA.

Sr. Segundo Estuardo Tenempaguay Yupangui

C.C. 0602772121

REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL CANTON RIOBAMBA

Queda inscrito el Documento que antecede en el(los) registro(s) de: -MERCANTIL con el No.339.* anotado bajo el No. 1421 del Repertorio. .- Riobamba, a 22 de Febrero del 2010.

